

案例分析

妻子车祸截肢丈夫离婚 车祸赔偿款丈夫无权分

家住济南的王某与丈夫李强(化名)结婚两年。今年3月,王某在下班途中遇上交通事故,造成左腿截肢。事后,肇事方一次性赔偿给王某25万元,这笔钱随后由李强领走。3个月后,王某出院,却发现丈夫突然变了个人,对她再也没有了往日的热情。7月中旬,李强正式提出离婚,王某挣扎数月,于10月中旬同意离婚。

在财产分割问题上,李强主张将25万元赔偿款一人一半。“这25万是我失去一条腿换来的”。王某心灰意冷。但是李强认为,这笔钱是两人婚姻存续期内所得的钱物,应该属于夫妻共有的财产,所以他有权获得一半。问:该笔赔偿款属于夫妻共同财产还是王某的

个人财产?

案例分析:并不是所有的财产都属于夫妻共同财产。我国《婚姻法》规定:一方的婚前财产;一方因身体受到伤害获得的医疗费、残疾人生活补助费等费用;遗嘱或赠与合同中确定只归夫或妻

一方的财产;一方专用的生活用品及其他应当归一方的财产,均属于夫妻一方的个人财产。王某可以拒绝丈夫平分25万元赔偿款的要求,该笔款项是王某因身体受到伤害而获得的赔偿,完全属于王某的个人财产。



长清文化的热心“宣传员”萧昌升



萧昌升,原名昌烈,字长生,号山石,1948年4月生,山东省长清区人,现为《世界名人录》顾问编委委员,中国中外名人文化研究会会员、中国中外名人文化研究会艺术委员、书画师、中国古代怀素书法艺术研究会研究员、中原书画研究院理事、湖南省南岭书画院特邀书法家、中国书画家协会济南工作委员会副主席、山东省济南市书法协会会员、长清区书法协会顾问,被中国

文联授予“海峡两岸德艺双馨艺术家”称号。

灵山秀水润长清,山水长清孕育出了很多的文人学子。萧昌升自幼酷爱书法艺术,七岁跟祖父学柳公权“玄秘塔”和颜真卿“多宝塔”帖,后又以晋代王羲之“兰亭序”和唐朝“孙过庭书谱”为临本,专攻行书和草书,其作品多次参加省以上书法大赛并获奖。萧老师不只书法写得好,还经常参与社会公益事业,乡村助学开展公益讲堂及书法课,积极挖掘长清孝文化,抢救整理孝堂山的文史资料,为长清传统名吃“孝里米粉”成功申请非物质文化遗产及长清名吃走出济南付出了心血与努力。



轻点手机就能交税

长清国税推出“掌税通”软件

本报7月17日讯(记者 陈伟 通讯员 房红) 手机只要简单操作,就可实现足不出户,轻松办理涉税业务!为帮助纳税人解决办税流程复杂,办税手续繁多等问题,从七月份起,长清区国税局推出“掌税通”手机软件。

“我们就是为了让纳税人少跑腿,少花钱!”长清区国税局信息中心邹宗伟告诉记者,纳税人下载手机软件后,即便不了解办税程序,只要按照系统的提示,选择要办理的涉税事项,就可以足不出户,轻松办理涉税业务,完全不受时间、空间的限制。”

长清国税局工作人员介绍,通过对纳税人的需求调查发现,了解到纳税人反映最多的问题便是办税手续复杂,涉税资料繁多而导致的重复工作,经常为了一个手续而数次往返公司与办税服务厅之间。长清国税开通的“掌税通”软件,从根本上解

决了纳税人办税难的问题,为纳税人提供了全新的办税体验和服务方式。

记者在办税服务厅现场扫描二维码下载软件进行“亲身体验”。页面大方简洁,按照系统的提示,记者随机选择了几项办税业务,通过简洁的菜单引导,对于从来没有办理过税收业务的记者本人,很快就办理完了涉税项目。

“掌税通”具备了资讯法规、税企互动、我的办税和辅助管理四大项功能,为纳税人提供与实体办税厅一致的窗口功能。纳税人只要按操作填写业务申请,通过手机拍照提交表单证等影像资料,就可立即收到软件后台的预审结果。预审通过后,纳税人根据调查部门的预约办理提醒,等待调查人员上门办理涉税业务。大大提高了纳税人的办税效率,为纳税人节省了大量的人力物力成本。



项目:月嫂、保姆、月儿嫂、保洁、陪护、钟点工、低价搬家、清理大型油烟机……
地址:长清区宾谷街西头路北 **热线:**400-653-1607 0531-87201807、87216841

